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Танкери почали тікати з
Перської затоки після заяви
Трампа - ЗМІ
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  13 квітня 2026, 07:59

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Експерти називають такий крок Дональда Трампа ризикованим

Блокада може обвалити ціни на нафту у разі
швидкого успіху, та затяжна війна на морі призведе
до зворотного ефекту.
Танкери з нафтою, на тлі оголошення президентом США Дональдом
Трампом операції з блокування всіх суден, що прямують з або до Ірану,
почали змінювати маршрути. Про це повідомляє інформаційне агентство
Reuters.

Згідно з даними морських систем LSEG та Kpler нині фіксується хаотичний
рух кораблів. Капітани суден намагаються випередити початок військової
операції, яка запланована на 17 годину за київським часом.

Експерти називають такий крок Трампа ризикованим, адже блокада
вимагає постійної присутності великої кількості військових кораблів.
Фахівці сумніваються у довготривалому успіху. Місія вимагає колосальних
ресурсів й самотужки США буде важко тримати блокаду місяцями.

Танкери часто перевозять нафту для великих гравців, таких як Китай чи
Індія. Блокада означатиме конфлікт не тільки з Іраном. Пекін навряд чи
спостерігатиме за цим спокійно, кажуть аналітики.

Тегеран також має чим відповісти. Іранські сили можуть атакувати
американську інфраструктуру в регіоні. Під загрозою опиняться бази США
в країнах Перської затоки.

Блокада може обвалити ціни на нафту у разі швидкого успіху. Але затяжна
війна на морі призведе до зворотного ефекту. Ринок готується до
найгіршого сценарію і ранішні торги відкрились підвищенням ціни нафти у
102 долари за барель.
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Як відомо, 12 квітня Дональд Трамп оголосив про початок планів з
блокади Ормузської протоки, а також пригрозив Ірану серйозними
наслідками, включаючи тривалий "блекаут" і масові руйнування протягом
доби.

Блокада Ормуза: Іран погрожує атакувати судна США

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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